
Akademia pana Kleksa

Łatwe do rozwiązania

Poziom trudności: Średni

1. Kto był bohaterem książki?

A - Szpak Meteusz

B - Pan Ambroży Kleks

C - Adam Niezgódka

2. Do akademi przyjmowali:

A - dziewczynki na literę od A do Z

B - chłopców na literkę a

C - chłopcy i dziewczyny na literę K

3. Kim był Szpak Mateusz

A - księciem zamienionym w szpaka

B - zwykłym ptakiem

C - czarodziejem

4. Jak zakończyła się książka?

A - wszystko wróciło do normy a mateusz był księciem

B - nie wiem nie czytałam/em

C - akademię zjedli krasnoludki bo była z czekolady

5. Czy pan kleks umiał powiększać jedzenie?

A - Oczywiście ze tak pompką

B - nie

C - nie wiem miał do tego różdżkę
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Karta odpowiedzi

1. C,

2. B,

3. A,

4. A,

5. A,
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